

**ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
(Ε.Κ.Ε.Τ.Α.)**

6ο χλμ. Χαριλάου – Θέρμης,

Τ.Θ. 361GR – 57001 Θέρμη, Θεσσαλονίκη

Πληροφορίες: Τάνια Βαλασιάδου / Σταυρούλα Βακλά

Τηλ. 2310 498300 / 2310 498302

Fax. 2310 498380

E-mail: tania@cperi.certh.gr / vakla@cperi.certh.gr

Θέρμη Θεσσαλονίκης, 13/12/2011

Αριθμ. Πρωτ.: 14696

ΘΕΜΑ: Παροχή διευκρινίσεων για τον διαγωνισμό με τίτλο «Προμήθεια αναλωσίμων ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού στα πλαίσια του έργου Βελτίωση Αειφορίας Τεχνολογίας Παραγωγής Ντίζελ - SustainDiesel» (αρ. πρωτ. διακήρυξης 41/30-11-2011)

Κατόπιν υποβολής ερωτημάτων σχετικά με τον ανωτέρω πρόχειρο διαγωνισμό, σας παραθέτουμε τα ακόλουθα :

Ερωτήματα

Στον τρόπο σύνταξης της οικονομικής προσφοράς (παράγραφος 6.8 της διακήρυξης) αναφέρετε ότι: «ο φάκελος οικονομικής προσφοράς περιλαμβάνει τη συνολική οικονομική προσφορά για την προμήθεια των αναλωσίμων, ανά Ομάδα προσφερόμενων ειδών και σε ξεχωριστό σφραγισμένο φάκελο για κάθε Ομάδα για την οποία υποβάλλεται προσφορά, η οποία διατυπώνεται ως σύνολο και ανά μονάδα προϊόντος, ολογράφως και αριθμητικώς, σε Ευρώ, χωρίς ΦΠΑ και με ΦΠΑ και φέρει την υπογραφή του Προσφέροντα». Σύμφωνα με αυτό, θα ήθελα να διευκρινίσετε αν η μονάδα προϊόντος θεωρείται μία ομάδα ειδών, επομένως η τιμή θα δίνεται στο σύνολό της και μόνο (ολογράφως και αριθμητικώς, χωρίς και με ΦΠΑ) ή χρειάζεστε να αναφέρουμε και τις επιμέρους τιμές των ειδών που αποτελούν την ομάδα για την οποία υποβάλλεται προσφορά.

Απαντήσεις

Η τιμή μονάδας προϊόντος θα πρέπει να δίνεται ως τιμή της ελάχιστης μονάδας στην οποία διατίθεται κατά τις συνήθεις συναλλαγές το προσφερόμενο είδος (π.χ. τιμή /L, τιμή/pack κλπ.).

Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να αναφέρεται σαφώς και ευκρινώς στην προσφορά ποια είναι η ελάχιστη μονάδα (π.χ. 1L, 1pack, 1 πρότυπο κλπ.) στην οποία αντιστοιχεί η προσφερόμενη τιμή μονάδας, έτσι ώστε το γινόμενο της προσφερόμενης τιμής μονάδας επί τη ζητούμενη ποσότητα να δίνει την τιμή προσφοράς για τη ζητούμενη ποσότητα του κάθε είδους.

Για την Επιτροπή διαγωνισμού

Δρ. Στέλλα Μπεζεργιάννη